– Impactul CTE asupra mediului  şi echipamente de depoluare – 

Seminar 6 – Calculul de predimensionare a electrofiltrului 


CALCULUL DE PREDIMENSIONARE A ELECTROFILTRULUI
AplicaTia 1

Sa se întocmească calculul de predimensionare a unui electrofiltru, cunoscandu-se următoarele date :

- combustibilul folosit este un amestec de huilă si mixte de huilă, avand următoarea compoziție elementară:

C= 0,3915






H=0,0295






O=0,085






N=0,00175

Sc=0,0025

A=0,37525  ( Ai conținutul de cenusă raportat la proba inițială, [%])

Wt=0,1135
- consumul de combustibil

:B = 18,5 kg/s;

- coeficientul excesului de aer în cos 
:λc = 1,52;

- temperatura gazelor de ardere la cos : t=1500C;

- pierderea relativă de căldură

: q=1,5% (cauzată de arderea incompletă)

- presiunea atmosferică 

: p=1013,3 mbar;

- depresiunea din electrofiltru 
: Δp=15,4 mbar;

- conținutul de umiditate a aerului 
: d = 10g/kg aer uscat;

- conținutul de praf în gazul filtrat 
: Cf = 50mg/m3N.
Rezolvare:
- oxigenul minim necesar arderii perfecte:
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22,41383 = volumul molar, în condiții normale (00C, 1013 mbar) 
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- aerul real necesar arderii :
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- volumul de dioxid de carbon :
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- volumul de dioxid de sulf :
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- volumul de oxigen liber :
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- volumul de azot :
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- volumul de vapori de apă :
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- volumul total de gaze de ardere:
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- debitul de gaze în condițiile din electrofiltru:
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Dacă se consideră că fracțiunea de cenusă antrenată de gazele de ardere care părăsesc focarul este xa = 0,95 (fracțiunea de cenusă antrenată de gaze depinde de tipul instalației de ardere - grătar rulant cu alimentare mecanică sau pneumatică si arderea cărbunelui în stare pulverizată, cu evacuarea cenusii în stare solida aantr=0,85 - 0,95) si că în buncărul drumului al doilea se depune fracțiunea a1=0,05 atunci debitul de praf antrenat rezultă:




[image: image13.wmf](

)

s

g

B

a

x

H

q

A

m

a

i

ps

/

8

,

6363

5

,

18

)

05

,

0

95

,

0

(

32700

15181

015

,

0

37525

,

0

(

10

32700

10

3

1

4

3

.

=

×

-

+

×

=

×

-

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

+

=


În care puterea calorifică inferioară a combustibilului s-a calculat cu relația:
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- concentrația prafului în gazele de ardere la intrarea în electrofiltru:
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- gradul de separare al electrofiltrului (randamentul de desprăfuire):
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- se consideră viteza de migrare a particulelor de praf 
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- din relația lui Deutsch, se poate calcula valoarea suprafeței specifice de depunere
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- suprafața totală a electrozilor de depunere:
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- dacă se alege 
v=1,5 m/s, viteza de curgere a gazelor;




h=8 m, înălțimea unui electrod de depunere;




s=300mm=0,3m, pasul dintre două panouri de depunere

rezultă numărul canalelor de circulație a gazelor:
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-lățimea electrofiltrului se poate determina în mod orientativ, admițand o mărire cu 20% față de lățimea unui canal:


[image: image24.wmf]m

s

n

b

c

19

3

,

0

53

2

,

1

2

,

1

=

×

×

=

×

=


- lungimea totală a panourilor de depunere:
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- lungimea electrofiltrului:
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- electrofiltrul se realizează din 6 campuri alimentate separat cu energie electrică si dispuse pe două randuri paralele, a cate trei campuri în serie.

- lungimea unui camp va fi:
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